



В Шарлыке местный житель подозревается в заведомо ложном доносе

Шарлыкским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 44-летнего жителя села Шарлык. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления с обвинением лица в совершении тяжкого преступления).

По данным следствия, 9 августа 2013 года подозреваемый, имея умысел на заведомо ложный донос о совершении преступления, будучи предупрежденным об уголовной ответственности по ст. 306 УК РФ и преследуя цель введения в заблуждение органов правосудия, с целью привлечения к уголовной ответственности сотрудников полиции, зная, что сообщаемые им сведения являются недостоверными, обратился в следственные органы СК России с заявлением, в котором сообщил о совершении тяжкого преступления в отношении него – применении насилия со стороны сотрудника полиции районного отдела. При проведении проверки было установлено, что факта совершения преступления в отношении заявителя не имелось, а заявление было подано, а также даны ложные показания, в целях мести сотрудникам полиции, поскольку ранее ими заявитель был привлечен к административной ответственности за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Данные обстоятельства в последующем подозреваемый подтвердил.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/792151>